

- отражающей использование населением современных информационных технологий и информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе для оценки результатов реализации Указа Президента РФ «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления», государственной программы РФ «Информационное общество (2011-2020 годы)»;
- характеризующей использование информационных технологий и информационно-телекоммуникационных сетей населением, как в домашних условиях, так и в профессиональной деятельности различными группами занятого населения в сочетании с социально-демографическими и экономическими группами респондентов;
- об использовании населением средств защиты информации;
- о получении государственных и муниципальных услуг в электронном виде.

Результаты наблюдения предназначены для получения информации об уровне распространения навыков использования современных информационных технологий населением, для проведения межрегиональных и межстрановых сопоставлений, а также предоставления данных в международные организации для расчета индексов и рейтингов стран по уровню развития информационно-коммуникационных технологий.

По результатам наблюдения будет сформирована официальная статистическая информация об использовании ИКТ населением по Российской Федерации, федеральным округам, субъектам Российской Федерации, городской и сельской местности, отдельным социально-демографическим группам населения, которая будет опубликована на интернет-портале Росстата в марте 2017 года.

Выборочное обследование населения за использованием ИКТ проводится одновременно с выборочным обследованием рабочей силы путем опроса населения по тем же адресам домашних хозяйств и в те же сроки. В Амурской области в целом будет обследовано 500

В Белогорске Амурстат проведет выборочное обследование населения по вопросам использования

Автор: Ульяна
14.11.2016 16:23

домашних хозяйств. В Белогорске обследование завершится 20 ноября.